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Folytatódik az egészségügy problémáinak rendezése

Nem zárultak még le az egészségügyi kollektív szerződéssel kapcsolatos egyeztetések, az eddigi megállapodások ágazati
kiterjesztésén túl hátravan még a gazdasági, műszaki területen dolgozók bérfejlesztésének kérdése is – közölte lapunkkal az
egészségügyi államtitkárság.

Folytatódnak a tárgyalások az egészségügyi döntéshozók és az érdekképviseletek között a kollektív szerződésről – tudatta
lapunkkal az egészségügyi államtitkárság. Jelezte, egyezségre kell még jutni például a gazdasági, műszaki területen
foglalkoztatottak bérfejlesztése, munkaruha-, védőruha-, cafetéria- és egyéb juttatása ügyében. Hangsúlyozták, a kormány
prioritásként tekint az ágazati reprezentatív szakszervezetekkel és a velük stratégiai partnerségben lévő kamarákkal, szakmai
szervezetekkel folytatott folyamatos párbeszéd fenntartására. 

Amint megírtuk, április 12-én ünnepélyes keretek között aláírta az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) és a Magyarországi
Szociális és Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (MSZ EDDSZ) a kollektív szerződés azon fejezeteit, amelyekben
eddig sikerült megállapodni a sztrájktárgyalások során. 

Az ÁEEK az aláírást követően közleményében úgy fogalmazott, a kollektív szerződéssel az aláíró felek kölcsönösen, jóhiszeműen
és együttműködve szabályozzák a foglalkoztatottakat érintő, munkavégzéssel kapcsolatos kérdéseket az egészségügyben. Cél
továbbá a betegellátás zavartalan és biztonságos végzése érdekében a munkabéke megteremtése és fenntartása. A felek további
célként rögzítették egyebek mellett azt is, hogy a kollektív szerződés hatályát kiterjesszék az egészségügyi ágazat valamennyi,
egészben vagy részben közfinanszírozott munkáltatónál foglalkoztatott közalkalmazottjára, munkavállalójára. A felek bíznak
abban, hogy ezt a legrövidebb időn belül, már a nyáron teljesíti a nemzetgazdasági miniszter.
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